

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年11月1日
【四半期会計期間】	第149期第1四半期（自平成28年4月1日至平成28年6月30日）
【会社名】	安田倉庫株式会社
【英訳名】	Yasuda Logistics Corporation
【代表者の役職氏名】	取締役社長 藤田 久行
【本店の所在の場所】	東京都港区海岸三丁目3番8号
【電話番号】	東京03(3452)7311(代)
【事務連絡者氏名】	経理部長 藤原 和雄
【最寄りの連絡場所】	東京都港区海岸三丁目3番8号
【電話番号】	東京03(3452)7311(代)
【事務連絡者氏名】	経理部長 藤原 和雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年8月12日に提出いたしました第149期第1四半期（自平成28年4月1日 至平成28年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第148期 第1四半期連結 累計期間	第149期 第1四半期連結 累計期間	第148期
会計期間	自平成27年 4月1日 至平成27年 6月30日	自平成28年 4月1日 至平成28年 6月30日	自平成27年 4月1日 至平成28年 3月31日
営業収益 (百万円)	9,666	9,991	38,704
経常利益 (百万円)	465	623	2,448
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	294	253	1,394
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	4,672	418	4,280
純資産額 (百万円)	60,510	60,089	60,720
総資産額 (百万円)	107,353	106,926	107,994
1株当たり四半期(当期)純利 益金額 (円)	9.69	8.36	1,992.13
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	56.1	56.0	56.0
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	254	853	3,403
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,112	529	5,651
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	850	52	1,962
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (百万円)	3,528	3,558	3,198

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 営業収益には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第148期 第1四半期連結 累計期間	第149期 第1四半期連結 累計期間	第148期
会計期間	自平成27年 4月1日 至平成27年 6月30日	自平成28年 4月1日 至平成28年 6月30日	自平成27年 4月1日 至平成28年 3月31日
営業収益 (百万円)	9,666	9,991	38,704
経常利益 (百万円)	465	623	2,448
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	294	253	1,394
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	4,672	418	4,280
純資産額 (百万円)	60,510	60,089	60,720
総資産額 (百万円)	107,353	106,926	107,994
1株当たり四半期(当期)純利 益金額 (円)	9.69	8.36	45.95
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	56.1	56.0	56.0
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	254	853	3,403
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,112	529	5,651
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	850	52	1,962
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (百万円)	3,528	3,558	3,198

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 営業収益には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。